

买车抽iphone5、特价车直降5万、中秋送200盒月饼……

本报金秋车展备好大礼包

本报泰安9月9日讯(记者 曹剑) 本报9月19日至21日在体育中心亮相的大型车展,组委会日前曝出5大精彩亮点,买车抽iphone5、特价车直降5万元,中秋当天送月饼等。本次车展招商工作正在进行中,各大参展品牌已进入紧张的车展筹备环节。

9月19日至21日,作为泰城车界顶级盛宴的齐鲁晚报秋季车展将在体育中心举行,目前已经有26家经销商、30多个品牌确定参展意向,参展品牌

包括合资、进口、自主,涵盖了高中低档车型,其中东风日产、上海大众、东风裕隆、荣威、中华、一汽大众、雪佛兰、别克、英伦、江淮、长安、宝骏、风行、奔腾等以及沃尔沃和英菲尼迪等精品车型悉数到场参展,本次车展精彩亮点之一就是数百款车型特价直销,差价补偿。

为感恩回馈泰城市民及广大读者朋友,本次车展加入了订车抽奖环节,订车在享受开发商优惠的基础上,本报提供

iphone5等大奖等您来抽取。其中一等奖为价值5000元iphone5手机;二等奖为价值300元电压力锅、豆浆机;三等奖为价值200元电磁炉、电饼铛。

本次车展的第三大亮点是车展每天一辆特价车,价格直降五万。“价值24.8万元的未挂牌新车,仅仅不到20万元就能开回家,对于不少市民来说,相当于省下一年的工资。”主办方负责人说。

主办方负责人说,由于9月19日为传统的中秋佳节,当

天读者来参加车展就送月饼。到场看车市民可以在主席台排队领取月饼,上午9点30分至11点30分和下午3点至5点,分发200盒月饼,先到先得,送完为止。

本次车展上,第五大亮点就是顶级豪车荟萃、美女车模云集。保时捷、宝马、奔驰、英菲尼迪、日产370Z等悉数亮相,除了供应商自己的美女车模外,本报另安排10名美女车模在车展展区轮回站场,市民到场定能一饱眼福。



日产370Z

370Z跑车延续了日产跑车的个性化外观特征,回力标式的前大灯犀利无比,充满肌肉感的线条和流畅的轿跑造型美妙结合,时尚动感的设计非常吸引眼球。

百公里加速4.7秒,最大扭矩363N·m,前后重量分配比53:47,14英寸的超大制动盘,绝对会成为吸引众人眼光的明星。

全市驾校全面大检查

检查结果10月份公示,考“B级”停止招生

本报泰安9月9日讯(记者 王世腾 通讯员 张笑冬)

9日,记者跟随岱岳区交通运输局对鲁航驾校的教练车车况、教练员资质、驾校经营行为等方面进行全面检查。目前,泰安六个县市区驾培部门都在对各地驾校进行质量信誉考核,10月份,交通运输局将通过网站向社会公示检查结果。

9日,在鲁航驾校停车场内,40多辆白色的教练车依次排开,每辆车前都站着一名佩

戴者证件的教练员。“泰安实行驾培计时培训后,每辆车对应一个教练员,每名教练员只有培训合格后,发了教练证才能教学。”泰安市交通运输局工作人员说。在驾校现场,检查人员对现场的49辆教练车的技术状况、副后视镜副制动力踏板、灭火器、安全防护装置、教练员证件有效期、驾驶证等内容进行检查。现场发现一辆教练车的灭火器已经过有效期。

随后,检查人员查看驾校

的学员档案、教学设施设备和场地、经营管理等内容。“目前泰安市C1证驾校培训基础费用是2600元,今年物价局出政策可以允许上下浮动30%。”工作人员说,学驾照的费用主要包括驾校培训费、考试费、教材费这三个方面,在检查中如果发现驾校收取的培训费用高于物价局收费标准,将扣除质量信誉考核中的具体分数。此外,学员因教练吃拿卡要投诉驾校,核实清楚后也会在评定中扣除具体分数。

“目前泰安6个县市区驾培部门都在对全市42所驾校进行质量信誉考核,驾校质量信誉考核等级分为优良、合格、基本合格和不合格,分别用AAA级、AA级、A级和B级表示。”工作人员说,在评定中获得质量信誉考核B级的单位,责令其限期整改,并停止驾校继续招生。10月上旬考核评定结束后,驾培管理部门将在第一时间向社会公示,为学车一族提供参考依据。

医师资格考试 周六周日举行

本报泰安9月9日讯(记者 刘来) 从泰安市卫生局获悉,2013年医师资格考试医学综合笔试定于9月14、15日(本周六、周日)进行,考点在泰安英雄山中学新校区。

据了解,考生考试时需凭准考证及有效身份证件入场(有效证件包括身份证、临时身份证、军官证、文职干部证、护照、台、港、澳考生来往大陆的有效证件)。泰安市卫生局工作人员提醒,因考场距离市区较远,建议考生提前确认考场和路线,并合理安排住宿饮食,以免耽误考试。

泰安市卫生局还公布了考风考纪举报投诉方式,考生有相关问题可以拨打0538-6991342或者通过邮箱tayz@163.com向卫生管理部门反映。

扫一扫关注本报微信 赢电影票抢大奖



齐鲁晚报·今日泰山微信二维码

本报泰安9月9日讯(见习记者 薛瑞) 即日起至12月31日,本报推出微信公众平台送奖活动。每天前两个关注的用户可获赠电影票一张,每个

月本报还将举行一次抽奖,送出一份价值400元左右的奖品。

微信现在已经成为智能手机中的必备软件,本报开通微信账号以来,很快吸引了上万名粉丝。本报官方微博账号将与齐鲁晚报纸质版同步更新,每天为用户推送一次泰安本地新闻,用户也可以要求浏览特定版面新闻,后台会自动进行推送。比如用户发送“新闻眼”,后台会自动把该版面新闻推送给用户。从9月9日开始,每天关注齐鲁晚报《今日泰山》微信公众平台的前两名用户,将

获得本报免费送出的电影票一张。

抽奖活动每月为一个周期,每个周期最后一天,工作人员通过微信抽奖平台,在所有已添加关注的用户中(仅限泰安地区)抽取一名幸运用户给予奖励。奖品包括电磁炉、豆浆机、电压力锅等,价值400元左右不等。

微信抽奖信息发布后,很多网友都很关注,网友“浩@-浩”发来信息说,“一直关注你们,我在抽奖名单中吗?”网友“平淡淡”说,“我也想中奖,家里缺个微波炉,哈哈”。齐鲁晚报·今日泰山创

刊五年来,立足为泰城市民提供最及时、权威的信息,打造“大观峰”、“新闻眼”、“城中事”、“最现场”、“跑社区”等特色栏目,很快聚集了一批忠实读者。本报现已开通96706和6982110两条新闻热线。在腾讯及新浪微博进行了实名认证,微博名称“@齐鲁晚报-今日泰山”,粉丝数量达到24万。

微信好友添加方式:选择“添加朋友”,直接搜索“齐鲁晚报·今日泰山”,或搜索微信号“qlwbjts”。您也可以选择“扫一扫”,直接扫描左侧二维码关注我们。

市地下水污染 调查项目申立

本报泰安9月9日讯(记者 侯海燕) 9日,记者从山东省第五地质矿产勘查院获悉,该院结合泰安实际成功申立泰安市1:50000地下水污染调查项目。项目工作周期自2013年9月至2014年12月。

据了解,淄博、潍坊、烟台、泰安等重点城市地下水污染调查是我省今年重点支持的公益性地质调查项目。本项目的开展旨在评价地下水环境质量现状和污染特征,分析预测地下水污染发展趋势,探索地下水污染防治的成功经验,为保障城市饮水安全提供技术支撑。